

ID: 2014-05-35-T-3790

Тезис

Смоловой А.А.

**Болезнь доктора Стрейнджлава***ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России, медицинский лицей**Научный руководитель: Спиридонова Е.А.*

«Моя рука сама то начинает душить меня во сне, то вскидывается в нацистском приветствии.» - говорил доктор Стрейнджлав в малоизвестном фильме «Как я перестал бояться и полюбил бомбу». Это синдромы не вымышленного, а вполне реального заболевания «синдрома чужой руки» или «болезни доктора Стрейнджлава», при котором одна или обе верхние конечности могут просто жить отдельной жизнью от хозяина, не слушаться его или конфликтовать между собой.

Это сложное психоневрологическое расстройство входит в число самых интересных, когда либо изученных патологий нервной системы человека. Оно привлекло мой интерес после того, как неоднократно встречалось в кинематографе. Интерес подстегнул еще и тот факт, что данный синдром малоизучен.

В своей работе я хочу рассказать подробнее об этом заболевании, возникающем при лечении эпилепсии, и неподдающемся лечению.

**Ключевые слова:** болезнь доктора Стрейнджлава